

本登録証発行日: 有効期限: 登録証識別番号: 2023年 8月 6日 2026年 8月 5日 10543257

初回登録日:

ISO 22000 - 2021年 6月 19日

登録証

平和食品工業株式会社

〒158-0082 東京都世田谷区等々力4-6-1

貴組織のマネジメントシステムは、LRQAにより、以下の規格に適合していることを証します。

ISO 22000:2018

フードチェーン(サブ)カテゴリー: CIII, CIV

登録番号: ISO 22000 - 00031303

この登録証には、同じ登録番号を持つ附属書が添付されています。

登録証は附属書と併せて有効となります。

この認証の登録範囲は以下の通りです。

カレー(レトルト、即席、粉末)、シチュー(レトルト、即席)、スープ(液体、粉末、顆粒)、ソース類、たれ及び調味料 (液体、粉末、顆粒) の製造

LRQA Group Limited, its affiliates and subsidiaries and their respective officers, employees or agents are, individually and collectively, referred to in this clause as 'LRQA'. LRQA

本登録証は、以下による他の認証機関からの認証の継続である。

初回登録日: ISO 22000: 06-AUG-2008, BSI 登録番号: FSMS 517567

堀川 康

日本代表

発行者: LRQAリミテッド









登録証 附属書

対象となる事業所 活動範囲

本社

〒158-0082 東京都世田谷区等々力4-6-1

ISO 22000:2018

カレー(レトルト、即席、粉末)、シチュー(レトルト、 即席)、スープ(液体、粉末、顆粒)、ソース類、たれ 及び調味料(液体、粉末、顆粒)の開発と品質管理を含む

管理業務

坂戸工場

〒350-0214 埼玉県坂戸市千代田5-4-39

ISO 22000:2018

カレー(レトルト、即席)、シチュー(レトルト、即席)、 スープ(液体、粉末、顆粒)、ソース類、たれ及び調味料 (液体、粉末、顆粒)の製造

草加工場

〒340-0002 埼玉県草加市青柳2-14-6

ISO 22000:2018

カレー(レトルト、即席、粉末)、シチュー(レトルト、 即席)、スープ(液体、粉末)、ソース類、たれ及び調味 料(液体、粉末)の製造

LRQA Group Limited, its affiliates and subsidiaries and their respective officers, employees or agents are, individually and collectively, referred to in this clause as 'LRQA'. LRQA assumes no responsibility and shall not be liable to any person for any loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant LRQA entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract. Issued by: LRQA Limited, 1 Trinity Park, Bickenhill Lane, Birmingham B37 7ES, United Kingdom